
Vážení respondenti, 

jmenuji se Aneta Gronová a studuji navazující magisterskou psychologii na Filozofické fakultě 

Masarykovy univerzity. Tímto jste zváni k účasti ve výzkumu, který se zabývá tématem partnerských 

vztahů u osob s maladaptivním denním sněním, a je realizován v rámci mé diplomové práce s názvem 

„Prožívání partnerských vztahů u osob s maladaptivním denním sněním“ pod vedením prof. PhDr. 

Hany Přikrylové Kučerové, Ph.D. 

Účastí ve studii pomůžete lepšímu porozumění, jak lidé v mladší dospělosti (18-30 let) prožívají své 

partnerské vztahy v kontextu maladaptivního denního snění. 

 

Kritéria pro účast: 

Studie se můžete zúčastnit, pokud splňujete následující podmínky: 

• Je Vám mezi 18-30 lety. 

• V současnosti máte partnerský vztah.  

• S partnerem/partnerkou žijete alespoň 4 dny v týdnu ve společném bydlení. 

 

Popis studie: 

Účast zahrnuje vyplnění baterie dotazníků, které se týkají aspektů partnerského vztahu a prožívání 

denního snění, spolu s několika otázkami o sociodemografických údajích a případných zdravotních 

diagnózách. Vyplnění zabere přibližně 25-30 minut.  

Veškeré údaje budou použity pouze pro účely studie, a protože jsou důvěrné, budou uchovávány 

v heslem chráněném souboru. Účast ve studii nepředstavuje žádná rizika. 

Na konci vyplňování dotazníků budete mít možnost se dobrovolně přihlásit k rozhovoru, který umožní 

detailnější pohled na vaše zkušenosti v partnerském vztahu. Přihlásíte se poskytnutím své emailové 

adresy, která bude použita pouze pro účely kontaktování ohledně rozhovoru a následně smazána. 

 

Dobrovolnost a práva účastníků:  

Vaše účast je zcela dobrovolná. Můžete kdykoli a bez jakýchkoli následků nebo penalizace odstoupit 

z výzkumu. Na základě poskytnutých odpovědí a dat bude zajištěna maximální míra důvěrnosti a 

anonymizace. 

 

Souhlas s účastí:  

Kliknutím na tlačítko „Pokračovat“ potvrzujete, že jste byli seznámeni s podmínkami výzkumu a 

rozumíte jeho účelu a postupu. Dále potvrzujete, že dobrovolně souhlasíte s účastí v této studii. 

 

Kontakt pro další informace:  

Výzkumník: Bc. Aneta Gronová, 512117@mail.muni.cz 


